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Document 78.b.

Een e-mail van 23 augustus 2016 van NLO aan de Kansspelautoriteit over
het incident.

Kansspelautoriteit

Datum
18 september 2018

Ons kenmerk
12558 / 01.04.688
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Van:

Aan:

Ce:

Onderwerp: Re: Toelichting schikking speler Staatsloterij
Datum: dinsdag 23 augustus 2016 09:47:48

Beste-

Met excuus voor de vertraging maar een emailstoring en de media vandaag zaten mij
enigszins in de weg.

Onderstaand het feitenrelaas so far. Natuurlijk informeer ik verder als er meer beschikbaar
is.

Met excuus en groet

Vertrouwelijk

Hieronder wordt een samenvatting gegeven van de gebeurtenissen in het dossier-

10.1.c Wob
10.2.d Wob
10.2.g Wob
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10.2.d Wob
10.2.g Wob

Op 23 aug. 2016 om 07:55 heeft_@kansspelautoriteit.nb het

volgende geschreven:

Kansspelautoriteit

Datum : 23 augustus 2016
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Onderwerp : Toelichting schikking speler Staatsloterij

Beste-

10.1.c
10.2.d
10.2.g

Ik verzoek je om uiterlijk vandaag om 9:30 uur de toelichting toe te sturen.

Groet,

Alle e-mail berichten (inclusief bijlagen) van de kansspelautoriteit zijn met
grote zorgvuldigheid samengesteld. De kansspelautoriteit kan voor mogelijke
onjuistheden en/of onvolledigheid van de hierin verstrekte informatie geen
aansprakelijkheid aanvaarden, evenmin kunnen aan de inhoud van dit bericht
(inclusief bijlagen) rechten worden ontleend. De inhoud van dit bericht
(inclusief bijlagen) kan vertrouwelijke informatie bevatten en is uitsluitend
bestemd voor de geadresseerde van dit bericht. Indien u niet de beoogde
ontvanger van dit bericht bent, verzoekt de kansspelautoriteit u dit bericht te
verwijderen, eventuele bijlagen niet te openen en wijst de kansspelautoriteit u
op de onrechtmatigheid van het gebruiken, kopiéren of verspreiden van de
inhoud van dit bericht (inclusief bijlagen).




